

好兄弟，讲义气
有赚大钱的门路，第一时间告诉你
这么有侠义之气的話，
杨先生已经很久没有听过了。
于是乎，当这位素未谋面的网友提出
要带他赚大钱时，
杨先生流下了感动的泪水。
数日后，懊悔至极的他，
也是这般潜然泪下...

“朋友带我赚大钱”

日前，家住蒙自的杨先生在QQ上结识了一名昵称叫“往后余生”的网友。

对方谈吐优雅，说话高深莫测，让杨先生倾慕不已。这天，“往后余生”说可以带着杨先生赚大钱。

“朋友，你信我，做这个，百发百中，赚到你怀疑人生。”

对方发来了一个二维码，杨先生扫码后进入一个平台，发现上面可以玩“购买大小、猜单双”。

在好奇心驱使下，杨先生小投了几把，没想到真的赢了，他试着提现，没毛病，毫无阻碍。

“这么好的机会都告诉我了？”杨先生心下非常感激，对这位网友好感顿生。

接下来的几天，杨先生越投越多，眼看着平台上的余额越来越多。在利益的驱使下，他充值成为“VIP会员”，先是拿出自己的50余万积蓄充值，随后又向亲友借了20余万，甚至刷信用卡和网贷了80余万，先后转了44次资金到该平台上。

在最后一次转账后，他发现平台上没有了“提现”功能，还一直提示他继续充值，他猛然意识到自己可能被骗了，便报警求助。

此时，杨先生掐指一算，自己被骗了大约150余万元。

给骗子来个一锅端

接警后，蒙自市公安局立即展开调查。经过州市两级反诈缜密工作，办案民警发现杨线上其中一笔转出的42.7万资金，流入了大理一个姓田男子的银行账号上。

民警顺藤摸瓜，找到了杨某胜和杨某傲，这两人交代，他们将他人银行卡信息倒卖给熊某杨，从中牟取利益。

办案民警经过工作发现，熊某杨在丽江出没，随即赶往，将熊某杨一举抓获。

经审问，熊某杨供出了在昆明的殷某淇和罗某杰。民警根据线索，又成功抓获了殷某淇和罗某杰二人。

至此，五名犯罪嫌疑人已被蒙自市检察院，以收买、非法提供信用卡信息罪和帮助信息网络犯罪活动罪批准逮捕。

蜀黍提醒

当心这个让你分分钟倾家荡产的骗局

投资理财类诈骗，是利用受骗者在前期投入少量资金短期内就能收到“高额回报”的心理，设下诱饵。受骗者为了持续获取巨额收益，会不断地注入大量资金，最终

竹篮打水一场空。

请记住：网络赌博是违法行为，所有的网络赌博都是骗局！每一个骗局背后都有人牢牢操控！时刻谨记：网络投资不迷恋，平台赌博有风险！赚钱不走正常路，被骗只在一瞬间。

（来源：云南刑侦）